

# Университет Беркли выложил записи лекций

Представители Калифорнийского университета в Беркли объявили о размещении видеозаписей различных лекций и мероприятий, проходивших в стенах учебного заведения в разное время, на бесплатном интернет-портале YouTube.

Беркли стал первым вузом, решившимся на подобный шаг. На сайте университета размещено более 300 часов записей, в числе которых занятия по биотехнологиям, политологии, химии, литературе.

Университет планирует постепенно добавлять новые видеоролики на YouTube, но уже сейчас коллекция насчитывает девять полных курсов по 40 лекций каждый.

Калифорнийский университет в Беркли основан в 1868 году. Физики из Беркли сыграли ключевую роль в разработке атомной и водородной бомбы, местные ученые изобрели циклотрон, принимали активное участие в разработке лазера, объяснили процессы, лежащие в основе фотосинтеза, а также открыли множество химических элементов.

*Lenta.ru, 16 октября 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2289>